



Ленинским межрайонным следственным отделом расследуется факт сбыта спиртосодержащей жидкости, не соответствующей ГОСТу

В Демском районе г.Уфы сотрудниками ОБЭП УВД выявлены факты незаконного сбыта спиртосодержащей продукции, не отвечающей требованиям безопасности.

В ходе предварительного следствия установлено, что 25-летняя жительница частного сектора в период с начала и до середины апреля 2009 года продавала из дома спиртосодержащую жидкость под видом коньяка.

Всего ею было приобретено для последующего сбыта 60 емкостей объемом по 5 литров каждая.

В ходе осмотра места происшествия были изъяты 3 оставшиеся канистры.

Подвергнутое анализу содержимое канистр вызвало опасение специалистов, так как спиртосодержащая жидкость не являлась водкой, а тем более - коньяком и не соответствовала требованиям ГОСТа Р 51355 "Водки и водки особые" по крепости и составу.

Исходя из химического состава этой жидкости, экспертами сделан вывод о ее опасности для жизни и здоровья граждан.

Возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности). В настоящее время по делу устанавливается и допрашивается круг свидетелей.

05 Мая 2009

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/619201>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан
